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تاسیس سپاه پاسداران انقلاب 
اسامی عمری به اندازه انقلاب دارد. ریشه 
سپاه را در کجا می‌دانید و مکتبی که نیروهای 
سپاه از آن سیراب می‌شوند چگونه مکتبی 
است و چرا با چنین مکتب فکری دشمنی 

می‌کنند؟
چرا در صدر اسلام عده‌ای با امیرالمومنین علی)ع( 
سر جنگ داشتند. یا چرا حضرت امام حسین)ع( 
تا آن اندازه مورد هجمه قرار می‌گرفتند؟ دلیل 
دشمنی با سپاه نیز همان دلیل دشمنی با ائمه 
است. پاسداران و بسیجیان سپاه هم شاگردان 
ائمه هستند. امام راحل و مقام معظم رهبری 
از سلاله ائمه هستند و به این صورت بسیجیان 
و نیروهای سپاه هم رزمندگان و شاگردان این 
عزیزان هستند. نگاه و منش امام خمینی)ره( 
و مقام معظم رهبری به تاسی از ائمه، این است 
که می‌خواستند و می‌خواهند جلوی تاراج ثروت 
ملت‌ها به ‌دست زورگویان را بگیرند. نیروهای سپاه 
به‌عنوان پرورش‌یافتگان مکتب ولایت آمده‌ا‌ند تا 
این نگاه و منش را عملی کنند. از این‌رو، هنگامی 
که انقلاب اسلامی به پیروزی رسید، سپاه با نگاه 
مبتنی بر ولایت‌پذیری و زیر بیرق مبارزه با ظلم 
با جریان‌های غارتگر و مفسد مقابله کرد و به 
این دلیل از بدو تاسیس تاکنون مورد حمله این 

جریان‌ها قرار گرفته است.
یکی از ماموریت‌هایی که سپاه 
برعهده دارد، دفاع از آرمان‌های انقلاب 
اسلامی است. برخی می‌گویند سپاه نباید 
چنین مسئولیتی را برعهده داشته باشد. نظر 

شما در این‌باره چیست؟ 
این حرف را کسانی می‌زنند که با وقوع انقلاب 
اسلامی دست‌شان از غارت اموال و ثروت ایرانیان 
کوتاه شد. در آن زمان غارتگران تصور می‌کردند 
همانگونه که توانستند انقلاب مشروطه را منحرف 
و شیخ فضل‌الله نوری را به دار بکشند، می‌توانند 
انقلاب اسلامی ملت ایران را از اهداف و آرمان‌هایی 
که دارد منحرف کنند. زورگویان عالم تصور 
می‌کردند همانگونه که انقلابیون دوره مشروطه 
موفق به حفظ و نگهداری از آرمان‌های مشروطه 
نشدند، انقلاب ایران هم قادر به انجام این کار 
نیست. آنان تصور نمی‌کردند در بدو شکل‌گیری 
انقلاب، نیرویی با عنوان سپاه پاسداران شکل 
بگیرد که مسئولیت حفظ آرمان‌های انقلاب 
اسلامی را به‌عهده داشته باشد. در چنین شرایطی، 
سپاه در مقابل زورگویان ایستادگی کرد و مانع از 
به ثمر رسیدن توطئه‌ منحرف کردن انقلاب شد. 
بعدها در اساسنامه سپاه پاسداران که در قانون 
اساسی نیز به آن تأکید شد، مسئولیت و ماموریت 
این نهاد، دفاع از آرمان‌های انقلاب اسلامی است و 
آنچه امروز سپاه در این حوزه انجام می‌دهد مبتنی 

بر قانون و مفاد قانون اساسی است.

سپاه بخشی از نیروهای مسلح ایران 
است. اما وجه تمایز بارز این نیرو در مقایسه با 
نیروهای مسلح دیگر کشورها، مردمی‌بودن و 
اساس فعالیت داوطلبانه در آن است. تقریبا 
در هیچ نیروی مسلحی چنین نوعی از ارتباط 
سازمانی وجود ندارد و ارتش‌های جهان عموما 
به شکل استخدامی نیرو جذب می‌کنند. این 
ویژگی آیا تأثیر منفی بر عملکرد نظامی این 

نهاد نخواهد گذاشت؟ 
پوشیدن لباس پاسداری برای استخدام در 
سازوبرگ‌های اداری و نظامی نیست و نیروهای 
سپاه هم برای دریافت حقوق، استخدام نشدند 
بلکه، برای انجام تکلیف الهی که بردوش خود 
احساس می‌‌کنند به این نهاد جذب شدند. تفاوت 
سپاه با نیروهای نظامی در کشورهای دیگر که به 
قصد استخدام شدن در ارتش کشورشان عضو 
می‌شوند در همین موضوع است. به این دلیل 
است که رشادت نیروهای سپاه و ارتش ما که 
مبتنی بر خدمت صادقانه و در لوای مکتبی الهی 
است در مقایسه با نیروهای نظامی دیگر کشورها 
بیشتر و زبانزد است؛ به‌عنوان نمونه، از زمان 
تاسیس سپاه پاسداران تا 11سال بعد از آن، 
موضوعی به نام حقوق در سپاه بی‌معنا بود و کسی 
نمی‌دانست حقوق در سپاه باید چقدر باشد؛ با 
این حال، نیروهای داوطلب و بسیجی بسیاری 
در جبهه حضور پیدا کرده و مقابل دشمنی که 
با انواع ترفندها نیرو جذب کرده بود ایستادگی 
کردند. بنابراین، نه‌تنها این روش و رویکرد سپاه 
در بهره‌گیری از توان نیروهای داوطلب، خللی در 
توان رزم این نیرو وارد نمی‌کند بلکه این نهاد را در 
بخش‌های مختلف نیز توانمندتر می‌کند. هنگامی 
که مردم می‌بینند فرزندان آنها در سپاه چگونه با 
فداکاری و ایثار، امنیت را در کشور برقرار می‌کنند، 
اعتماد آنان به این نهاد افزایش یافته و زورگویان 
وغارتگران داخلی و خارجی نمی‌توانند خللی در 

نوع نگاه مردم به این نهاد ایجاد کنند.

هنگامی که بحث سپاه به میان 
می‌آید، تصورعموم بر نقش نظامی سپاه و 
دفاع از تمامیت ارضی کشور معطوف می‌شود، 
اما نهاد سپاه مجموعه‌ای کامل از ماموریت‌ها و 

مسئولیت‌ها را برعهده دارد. حضور سپاه در 
عرصه‌های غیرنظامی نیز مورد تردیدافکنی 
قرار می‌گیرد. آیا سپاه در ارائه این خدمات 

هدف خاصی را دنبال می‌کند؟
همانطور که گفتم سپاه براساس قانون و پس از 
تأیید فرمانده معظم کل قوا می‌تواند به عرصه‌های 
مختلف غیرنظامی از سازندگی کشور گرفته تا 
مسایل فرهنگی، اجتماعی، اقتصادی، آموزشی 
و مانند این ورود کند. بنابراین اینکه بخواهیم 
سپاه را تنها به فعالیت‌های نظامی محدود کنیم 
جفا به این نهاد است. ورود سپاه در این عرصه‌ها 
نیز صرفا با هدف کمک به دولت‌ها بوده است و 
بارها نیز از سوی مسئولان دولتی از عملکرد سپاه 
قدردانی شده است. اینکه سپاه در این عرصه‌ها 
ورود می‌کند ناشی از نیاز کشور و حضور نیروهای 
متخصص در این نهاد است که نشان می‌دهد، سپاه 
تنها یک بازوی نظامی نیست بلکه مجموعه‌ای 
توانمند از نیروها را در اختیار دارد که به شکل 
داوطلبانه با آن همکاری دارند. چنین حجم بالایی 
از نیرو و تخصص باید برای برطرف کردن مشکلات 
کشور به‌کار گرفته شود. هدف سپاه از حضور در 
این بخش‌ها که نیروهای مسلح دیگر کشورها به 
آن بی‌اعتنا هستند افزایش زمینه خدمت به مردم و 
کمک به رفع نیازهای کشور است. اقدامی که البته 
با مخالفت دشمن و باندهای فسادی که با حضور 
سپاه متضرر می‌شوند همراه شده است و نباید از 
مخالفت‌ها و تردیدافکنی‌های آنان در این عرصه 
ترسید. سپاه وظیفه دارد تا حد توان و براساس 
قانون برای رفع محرومیت در کشور تلاش کند و 

از این تلاش نیز ذره‌ای عقب‌نشینی نخواهد کرد.
مردم شاهد پیشرفت‌های موشکی 
کشور در سایه تلاش متخصصان سپاه هستند 
اما، می‌پرسند چرا با وجود اینکه قادر به ساخت 
موشک‌‌های دوربرد و ماهواره هستیم چرا 
نمی‌توانیم خودرویی باکیفیت بسازیم؟ چرا 

سپاه به این صنعت ورود نکرده است؟
هدایت صنایع موشکی، ماهواره‌ای و هسته‌ای 
کشور با مقام معظم رهبری بوده و خواهد بود. 
به این دلیل است که سپاه قادر شده است در 
سایه هدایت ایشان به تکنولوژی‌هایی دست پیدا 
کند که بتواند با استفاده از آن خود را به یکی از 
کشورهای عضو باشگاه هسته‌ای و ماهواره‌ای 
جهان معرفی کند. اما اینکه چرا در برخی صنایع 
موفق نبوده‌ایم دلیل آن این است که این صنایع به 
دولت‌ها، افراد، احزاب و گروه‌ها وابسته هستند و 
خود را بدهکار آنان می‌دانند و نمی‌توانند تصمیم 
قاطع، بموقع و درست را برای پیشرفت خود 
بگیرند. در همین مثال خودرو که بیان کردید، 
اتفاقا سپاه در سال71یا72 به صنعت خودروسازی 
ورود کرد و در این سال خودرویی را ساخت که در 
نمایشگاه بین‌المللی در آن سال به نمایش درآمد. 

مقام معظم رهبری سوار بر آن خودرو شدند اما، 
بهزاد نبوی وزیر وقت صنایع آن زمان از ورود سپاه 
به صنعت خودروسازی انتقاد کرد و از مقام معظم 
رهبری خواست سپاه به این صنعت ورود نکند و 
کار ساخت خودرو را خودروسازان انجام دهند. 
رهبر انقلاب نیز تأکید کردند که براساس قانون 
سپاه، کار ساخت خودرو به‌ خودروسازان واگذار 
شود. اگر گذاشته بودند مسئله تولید خودروی 
ملی، باکیفیت و ارزان اکنون در کشور برطرف 
شده بود و مشکلاتی که امروز گریبان مردم را 

گرفته است، نداشتیم.
به‌نظر شما چرا با حضور سپاه 
در چنین عرصه‌هایی در حد وزیر مخالفت 

می‌شد؟ 
درست است که دولت، دولت جمهوری اسلامی 
است اما تفکر و عملکردها آنطور که باید و شاید 
خالصانه و صادقانه نیست. حداقل در این سال‌ها 
ما چنین چیزی را ندیدیم. هنوز تفکری در کشور 
وجود دارد که دنبال منافع شخصی خود است و 
این منافع را بر منافع ملی ارجح می‌داند. امیدواریم 
با تغییر شیوه‌ها و عملکردها شاهد پایان دادن به 

این تفکر در عرصه‌های مختلف کشور باشیم.

44سال از پیروزی انقلاب و فرهنگ 
بسیجی در کشور می‌گذرد. چرا هنوز این تفکر 
آنطور که باید و شاید در کشور جاری و‌سازی‌ 
نیست؟ چه چیزی مانع نهادینه شدن این 

فرهنگ در جامعه شده است؟ 
برخی افراد چون ظواهر را می‌بینند و به عمق 
موضوعاتی که در جامعه وجود دارد اشرافی ندارند، 
به این باور که می‌توان با روحیه بسیجی مشکلات 
کشور را برطرف کرد، نرسیده‌‌اند. این افراد با تفکر 
لیبرالی و ترویج ضرورت وابستگی به غرب به‌دنبال 
نهادینه کردن این تفکر هستند که بدون کار کردن 
و با تکیه بردرآمدهای نفتی و درآمدی که از این راه 
به‌دست می‌آید می‌توان زندگی راحت و اشرافی 
داشت. این تفکر درست برخلاف تفکر بسیجی 
است و شاید جدی‌ترین مانع برسر راه تفکر 
بسیجی را بتوان همین نوع نگاه به زندگی دانست.

سپاه فقط یک
  بازوی نظامی نیست 

سردار اسماعیل کوثری از ریشه دشمنی با سپاه و نقش این نهاد 
در پیشرفت کشور می‌گوید 

پرواز شهیدی دیگر از سپاه در شب قدر
 هنوز از شهادت مأموران مرزبانی 

خبر
ناجا زمان زیادی نگذشته که 
سحرگاه شنبه خبری در زاهدان 
منتشر می‌شود که حکایت از تیراندازی به سمت 
خودروی سردار الماسی، فرمانده تیپ سلمان 
فارسی داشت. بلافاصله شایعه زخمی شدن 
سردار الماسی به‌عنوان تیتر اخبار مورد توجه 
رسانه‌ها قرار می‌گیرد. اندکی بعد اما، خبر 
دیگری منتشر می‌شود که حکایت از به شهادت 
رسیدن محافظ سردار الماسی دارد. شهید این 
حمله تروریستی، محمود آبسالان، فرزند سردار 
پرویز آبسالان، جانشین سپاه سلمان فارسی 

استان سیستان و بلوچستان است.

شهادت در شب احیا 
یک شاهد عینی به ایرنا گفته است خودروی 
سردار الماسی و محافظ وی حین عبور از این 
محل مورد حمله قرار گرفته است. ایسنا از 
این حمله گزارش دیگری دارد. این رسانه در 
گفت‌وگو با علیرضا مرحمتی، معاون سیاسی 
– امنیتی استانداری سیستان‌وبلوچستان و به 
نقل از وی می‌نویسد: ورودی شهر زاهدان یک 
ایست بازرسی بوده که متأسفانه سحرگاه شنبه 
مورد تیراندازی برخی اشرار قرار می‌گیرد. گرچه 

ایسنا گزارش خود را به نقل از معاون سیاسی و 
امنیتی بازنشر کرده است، اما روابط ‌عمومی 
قرارگاه قدس نیروی زمینی سپاه در اطلاعیه‌ای 
اعلام می‌کند: در دقایق اولیه بامداد شنبه، سوم 
اردیبهشت همزمان با برگزاری مراسم لیالی‌قدر، 
با مشکوک شدن یکی از واحدهای گشتی 
قرارگاه قدس نیروی زمینی سپاه به‌خودرویی 
دیگر در حومه شهر زاهدان، بر اثر تیراندازی 
رخ داده یکی از رزمندگان قرارگاه به نام محمود 

آبسالان به درجه رفیع شهادت نایل آمد. 

واکنش‌ها به ترور و تشییع شهید 
اقدام تروریستی گروه‌های معاند در به شهادت 
رساندن شهید آبسالان با موجی از واکنش‌ها 
روبه‌رو شد. حسینعلی شهریاری، نماینده مردم 
زاهدان در مجلس شورای اسامی با محکوم 
کردن این اقدام تأکید کرد: فرزند برومند دیگری 
از استانمان جام شهادت سر کشید. امنیت 
و استمرار امنیت و آسایش عمومی حاصل 
جانفشانی‌ها و رشادت‌های این مجاهدان طریق 
علوی است. پیکر شهید این حمله تروریستی 
روز گذشته با حضور گسترده مردم روزه‌دار و 
مسئولان از میدان امام حسین)ع( به سمت 

گلزار شهدای شهرستان زاهدان تشییع شد.

به مناسبت فرارسیدن سالروز تصویب اساسنامه سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی، فرماندهان سپاه از اقدامات آن می‌گویند

سپاه از دیدگاه فرماندهان
درحالی سپاه وارد چهل‌و‌چهارمین سال تاسیس خود شده 
است که این نهاد هر روز در حال بالندگی بیشتر در عرصه‌های 
مختلف داخلی و خارجی است. سپاه در مدت فعالیت خود با 
تحریم‌‌های مختلف داخلی و خارجی روبه‌رو بوده و برخلاف تصور 
تحریم‌کنندگان هر روز شاهد قوی‌تر شدن آن بوده‌ایم. در سالروز 
تصویب اساسنامه این نهاد، فرماندهان سپاه درباره عملکرد و 

جایگاه آن می‌‌گویند.

سپاه؛ نقطه ناامیدی دشمنان 
فرمانده سپاه محمد رسول‌الله)ص( گفت: سپاه معادل ملت ایران 
و انقلاب اسلامی است و به این دلیل محدود به زمان و مکان 
نمی‌شود. تحریم این نهاد یعنی تحریم ملت ایران و این تحریم تا 
به امروز جواب نداده است. سردار حسن حسن‌زاده در سخنرانی 
پیش از خطبه‌های نمازجمعه تهران با اشاره به سالروز تاسیس 
سپاه پاسداران انقلاب اسلامی گفت: سپاه پاسداران ازهمان 
روزهای اول انقلاب رسالت خود را در پاسداری از ارزش‌های 
انقلاب تعریف کرد. او با بیان اینکه سپاه امروز نه یک قدرت 
داخلی بلکه قدرتی منطقه‌ای است، ادامه داد: سپاه پاسداران 
روزبه روز رشیدتر، قدرتمندتر و باتجربه‌تر شده است و دفاع 
از انقلاب و حفظ ارزش‌ها را با تمام قدرت در دستور کار خود 
قرار داده است. وی به حضور مقتدرانه سپاه در جنگ تحمیلی و 
مقابله با ضد‌انقلاب و پس از آن ورود تمام‌قد سپاه به عرصه‌های 
سازندگی و خدمت به مردم اشاره کرد و گفت: سپاه پاسداران در 
عرصه مقابله با ضد‌انقلاب با قدرت عمل کرد، درعرصه سازندگی 
هم با ورود قرارگاه خاتم‌الانبیا)ص( در عرصه سدسازی، ساخت 
جاده و پل‌ها خوش درخشید وهر زمانی که ضرورت پیدا شود، 
سپاه با تمام قوا درعرصه‌های مختلف همکاروهمیار مردم و دولت 
است. این همکاری را می‌توان در حوادث طبیعی مانند سیل 
و زلزله و ماجرای کرونا به خوبی مشاهده کرد. در هرجایی که 
انقلاب ایجاب کند، سپاه به‌موقع، با قوت، قدرتمندانه و مدبرانه 
حضور دارد و از انقلاب و اسلام دفاع کرده است. پاسداران بارها 
طعم شکست را به ضد‌انقلاب، اشرار، استکبار و نظام سلطه و رژیم 
صهیونیستی چشانده‌اند. سپاه پاسداران به‌عنوان لشکر بزرگ 

الهی به نقطه ناامیدی برای دشمنان تبدیل شده است.

سپاه؛ الهام‌بخش محور مقاومت
فرمانده نیروی زمینی سپاه می‌گوید کارنامه سپاه در این چند 
سال، یک کارنامه درخشان و درواقع نمایشگر تجربه یک ملت 
است و اعماق شخصیت و هویت ملت ایران را می‌توان در این 
کارنامه مشاهده کرد؛ چون سپاه باایمان و عقیده وارد میدان 
مجاهدت و مقاومت شد. نیرویی که قادر است از انقلاب و نظام 
مقدس جمهوری اسامی ایران، انقلابی دفاع کند، فقط سپاه 
است. سردار سرتیپ محمد پاکپور در بیانیه‌ای که در سالروز 
تصویب اساسنامه سپاه صادر کرد، آورده است: سپاه پاسداران 
انقلاب اسامی نهادی مردمی و انقلابی است که با تدبیر و 
آینده‌نگری حکیمانه رهبر فقید انقلاب اسامی در نخستین 
ماه‌های پیروزی انقلاب از متن جامعه به‌پا خاسته ایران متولد شد 
و با پیوند ناگسستنی به ظرفیت‌های بی‌پایان جامعه ولایتمدار 
و خداجوی ایران و با پیروی از سیره و راه سرور آزادگان و سالار 
شهیدان، حضرت اباعبدالله الحسین )علیه‌السلام( توانسته است 
با تقدیم هزاران شهید و جانباز، نقش تعیین‌کننده‌ای در دفاع و 
حفاظت از نهال نوپای انقلاب اسلامی و دستاوردهای آن ایفا کند.

فرمانده نیروی زمینی سپاه در پیام خود خاطرنشان کرده است: 
شجره طیبه و پرثمر نهاد انقلابی سپاه در بیش از 4دهه از عمر 
خود، با فداکاری، ایثار، تلاش مجاهدانه و حضور در دشوارترین و 
پیچیده‌ترین صحنه‌های خطیر نظامی، دفاعی، علمی، فرهنگی، 
سازندگی، مردم‌یاری و محرومیت‌زدایی توانسته است مبتنی 
بر آموزه‌ها و تعالیم بلند و انسان‌ساز دین مبین اسلام و با تأسی 
به فرامین و رهنمودهای حضرت امام)ره( و مقام معظم رهبری 
)مدظله العالی( ظرفیت‌ها و کارآمدی‌های یک نهاد انقلابی، 
اسلامی و مردمی را در حساس‌ترین مقاطع و تأثیرگذا‌رترین 
عرصه‌های پیشرفت کشور و نظام در برابر چشم جهانیان به‌خوبی 
به نمایش بگذارد. پاکپور امنیت کشور را مرهون تلاش‌های سپاه 
می‌داند و ادامه می‌دهد: سپاه، همراه و همگام با سایر نیرو‌های 
مسلح سرافراز و ارکان مستحکم نظام، با ایثار و تقدیم جان‌های 
پاک پاسداران و بسیجیان شهید، پایه‌های انقلاب و نظام اسلامی 
را تقویت و امنیت کم‌نظیری را برای کشور و مردم شایسته ایران 
مقتدر فراهم کرده است. در فراز دیگری از این پیام آمده است: 
به فضل الهی و به برکت خون‌های پاک شهدا و ایثارگری‌های 
جانبازان و رزمندگان عزیز و صبر و پایمردی خانواده‌های معظم 
شهدا و جانبازان، امروز سپاه پاسداران انقلاب اسلامی همچون 
درختی تنومند و بارور، برخوردار از نیروهایی ولایی و سازمانی 
مقتدر و مجهز به ابزار بازدارنده است که تحت فرماندهی فرمانده 
معظم کل قوا، حضرت آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای عزیز، به 
تکیه‌گاهی امنیت‌بخش و مایه دلگرمی مردم و امید و الهام‌بخش 

محور مقاومت و مستضعفین جهان تبدیل شده است.

ایثار و جهاد در سپاه کهنه نمی‌شود
فرمانده نیروی دریایی سپاه نیز در دیدار با جمعی از پیشکسوتان 
ایثار و شهادت گفت: دیروز خاکریز روبه‌روی ما، دشمن ظاهری 
بود موقعیت او را می‌دانستیم و به او هجوم می‌بردیم، اما امروز 
دشمن نامرئی است، خاکریزهای بی‌شماری دارد و باید مانند 

حاج قاسم با تدبیر او را زمینگیر و تلاش‌های او را خنثی کرد.
دریادار علیرضا تنگسیری با بیان اینکه زمینگیر کردن دشمن 
نامرئی کاری سخت اما شدنی است، ادامه می‌دهد: این کار شدنی 
است و با تبعیت محض از امام جامعه اسلامی و رعایت اصل »به 
اندازه و به‌هنگام عمل کردن« در این عرصه نیز پیروز می‌شویم. ما 
تا امروز در دفاع از کیان انقلاب اسلامی، شهدای زیادی را تقدیم 
کرده‌ایم، من و شما با بسیاری از شهدا همراه بوده‌ایم و تکه تکه 
شدن آنها را دیده‌ایم و امروز به برکت همان خون پاک و طیب آنها 
ایستاده‌ایم و کسی جرأت نمی‌کند نگاه تهدید‌آمیزی به کشور 
داشته باشد. او با تأکید بر اینکه جهاد و ایثار در سپاه هرگز کهنه 
نمی‌شود، ادامه می‌دهد: جهاد در اسلام هیچ‌وقت کهنه نمی‌شود. 
یک رزمنده جهادی و انقلابی همیشه در حال جهاد است؛ دیروز 
در جهاد نظامی و امروز در عرصه جهاد کبیر و جهاد تبیین، تکلیف 
داریم به‌صورت خستگی‌ناپذیری مثل دیروز تلاش و مجاهدت 
کنیم. ذات بسیجی با خستگی میانه ندارد و از این‌رو در این عرصه 

نیز خسته نخواهیم شد.

زهره الهیان
نماینده مردم تهران 

تغییری در روند دسترسی مردم به 
پلتفرم‌های فضای مجازی نخواهیم 
داشت. شاهد هستیم که شایعات به دور 
از واقعیت در ‌باره طرح صيانت در جامعه 
القا می‌شود. یک‌میلیون‌و‌800هزار 
شغل در فضای مجازی داریم که تقریبا 
۹میلیون نفر از محل این مشاغل، کسب‌ 
درآمد دارند. بخشی از اقتصاد کشور در 
شرایط فعلی بر پایه فضای مجازی است 
بنابراین غیرمعقول است که این فضا 

مسدود شود.

؟؟؟؟؟؟؟

اجرای آزمایشی شفافیت 
آرای نمایندگان از هفته 

آینده 
نماینده مردم تهران در مجلس از اجرای 
آزمایشی و داوطلبانه شفافیت آرای نمایندگان 

از هفته آینده خبر داد.
مالک شریعتی‌نیاسر، روز شنبه در حساب 
کاربری خود در شبکه اجتماعی نوشت: 
با پیگیری نامه ۱۶۲ نفره از رئیس مجلس و 
مساعدت ایشان، تاکنون حدود ۳۰ نماینده، 
آرای مستند خود را از IT  مجلس دریافت 
کرده‌اند و این آمار به‌تدریج در حال افزایش است.

نماینده مردم تهران در ادامه این توییت نوشت: 
سامانه پارلمان مجازی برای انتشارعمومی آرا 

آماده شده است.
وی در این توییت خاطرنشان کرد: گرچه از اول 
مجلس برخی همکاران به‌طور پیوسته آرای خود 
را در سایت شخصی منتشر کرده‌اند اما، اجرای 
آزمایشی داوطلبانه شفافیت آرای نمایندگان از 

هفته آینده آغاز می‌شود.
براساس این گزارش، یکشنبه ۲۸فروردین 
ماه 2 فوریت طرح شفافیت قوای سه‌گانه و 
دستگاه‌های اجرایی و سایر نهادها از سوی 
نمایندگان مجلس به تصویب رسید. در صورت 
تصویب نهایی این طرح، قوای سه‌گانه و سایر 
نهادهای مطرح در آن باید آرا و اطلاعات مربوط 
به حوزه فعالیت دستگاه‌های متبوع خود را به 
همراه مذاکرات و تصمیمات اتخاذ شده را در 
اختیارعموم قرار دهند تا امکان داوری برای 
مردم درباره این اطلاعات و آرا فراهم شود. / ایرنا 

نقل‌قول‌خبر

 مجلس

گزارش2

جواد کریمی قدوسی
عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس

عاوه بر اختاف نظرهای ایران و 
آمریکا بر سر راستی‌آزمایی و ادعای 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، بیش 
از هزار شخصیت حقیقی و حقوقی 
هم در فهرست تحریم‌ها هستند که 
سپاه پاسداران تنها یکی از آنهاست، 
اما برخی به‌گونه‌ای موضوع را جلوه 
می‌دهند که اگر سپاه قربانی شود، 

مذاکرات به نتیجه می‌رسد.

سرلشکر سیدعبدالرحیم موسوی
فرمانده کل ارتش

شهید قرنی در شرایطی ریاست 
ستاد مشترک ارتش را پذیرفت که 
هم باید در مقابل دشمنان انقلاب 
و تجزیه‌طلبان می‌ایستاد و هم باید 
مقابل افرادی ایستادگی می‌کرد که 
به‌دنبال انحلال و نابودی کامل ارتش 
بودند تا بتوانند این بازوی قدرتمند را 

برای توطئه‌های خود قطع‌ کنند.

سپاه پاسداران انقلاب اسلامی نهادی است تحت فرماندهی‌ رهبرمعظم انقلاب که 
هدف آن نگهبانی از انقلاب اسلامی ایران و دستاوردهای ‌آن است. گرچه تا سال‌ها بعد 
از تاسیس این نهاد، ماموریت‌های نظامی به‌دلیل درگیری گروهک‌های تروریستی و 
وقوع جنگ تحمیلی در اولویت قرار گرفت، اما بعد از پایان جنگ، این نهاد مقدس نقش‌آفرینی بیشتری 
در عرصه‌‌های مختلف کشور داشت و به این دلیل هجمه‌هایی که به آن وارد شد نیز بیشتر از قبل شد. 
به بهانه دوم اردیبهشت سالروز تاسیس نهاد سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، با اسماعیل کوثری از 

فرماندهان ارشد دوران دفاع‌مقدس و نماینده فعلی مجلس شورای اسلامی به گفت‌وگو نشستیم.

چرا در برخی صنایع موفق نبوده‌ایم 
دلیل آن این است که این صنایع به 
دولت‌ها، افراد، احزاب و گروه‌ها 
وابسته هستند و خود را بدهکار آنان 

می‌دانند

سپاه تنها یک بازوی نظامی نیست 
بلکه مجموعه‌ای توانمند از نیروها را در 
اختیار دارد که به شکل داوطلبانه با آن 
همکاری دارند. چنین حجم بالایی از 
نیرو و تخصص باید برای برطرف کردن 

مشکلات کشور به‌کار گرفته شود

گزارش


